



ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОКУРАТУРА
АФАНАСЬЕВСКОГО РАЙОНА
613060, п.Афанасьево,
тел/факс (83331) 2-19-67

Заведующей МБДОУ детский сад
«Радуга» пгт. Афанасьево

Габовой Л.В.

 .01.2019 № 02-04-2019

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений
законодательства об образовании

Прокуратурой Афанасьевского района проведена проверка по факту получения травмы воспитанницей МБДОУ д\с «Радуга» пгт. Афанасьево Кировской области.

В силу ст. 2 Конституции Российской Федерации человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина - обязанность государства.

В п. 3 ст. 3 Конвенции о правах ребенка указано, что государства-участники конвенции обеспечивают, чтобы учреждения, службы и органы, ответственные за заботу о детях или их защиту, отвечали нормам, установленным компетентными органами, в частности в области безопасности и здравоохранения и с точки зрения численности и пригодности их персонала, а также компетентного надзора.

В соответствии с ч.6 ст. 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (Далее- Закон) образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации; соблюдать права и свободы обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, работников образовательной организации.

Согласно ч. 7 ст. 28 Закона образовательная организация несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке за невыполнение или ненадлежащее выполнение функций, отнесенных к ее компетенции, а также за жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации.

В силу п. 8 ч. 1 ст. 41 вышеуказанного Закона охрана здоровья обучающихся включает в себя: обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность.

Между тем, проведенная проверка показала, что вышеуказанные требования закона образовательным учреждением не соблюдаются, в результате чего здоровье воспитанников ставится под угрозу.

Так, 24.12.2018 малолетней Баженовой Д.А., 2013 года рождения, при нахождении на прогулке на детской площадке МБДОУ д\с «Радуга» при катании с

горки причинен закрытый правой лучевой кости, нижней трети с угловым смещением отломка.

Указанные нарушения стали возможны в результате ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей работниками образовательного учреждения, а также отсутствия контроля со стороны заведующей вышеуказанного учреждения.

В связи с вышеизложенным, необходимо незамедлительно принять меры к устранению выявленных нарушений закона в дальнейшей работе, обеспечить безопасность детей, виновных должностных лиц привлечь к дисциплинарной ответственности.

На основании изложенного и руководствуясь ст.24 ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1.Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием сотрудника прокуратуры района.

2.Принять конкретные меры к устранению выявленных нарушений закона и недопущению их впредь.

3.Решить вопрос о привлечении должностных лиц к дисциплинарной ответственности.

4.О результатах принятых мер по настоящему представлению сообщить прокурору Афанасьевского района Кировской области в письменной форме в течение месяца со дня его поступления.

Прокурор района

младший советник юстиции



Р.Н. Козлов